

潜心描绘 新时代桃花源 黄礼攸油画展开展

本报讯（全媒体记者 唐晴 见习记者 罗俊杰）9月17日上午，新时代桃花源——张家界渡船坡·黄礼攸油画展开展。省委宣传部二级巡视员、省直宣传文化单位支持旅发大会前方工作队队长李钟，市委常委、市委宣传部部长吴文海观展。

现为湖南省画院副院长的黄礼攸，近十年来聚焦张家界和张家界澧水河畔的渡船坡，每年三月都前往驻扎，潜心探索·油画东方化。这一油画写意学术课题，写生创作了百余幅有关桃花源意境的作品，其中一批作品参加了国家级重要的学术展览和联展，并获得了学术界和艺术界的广泛关注和赞誉。

据了解，本次展览时间持续至11月4日，周二至周日（周一闭馆）9:00-18:00免费对公众开放。

市政协开展 委员活动日 活动

本报讯（全媒体记者 向文 通讯员 杜婧）9月14日，市政协中共·特邀界别委员工作室与工商联界别委员工作室联合在市政协乡村振兴联系村

慈利县金岩土家族乡九渡溪村开展 委员活动日 活动。市政协副主席杨余茂、汤敬波、陈艳静参加活动。

早晨7点，九渡溪村部大院里人头攒动，市政协中共·特邀界别委员工作室与工商联界别委员工作室以开展委员活动日 活动为契机，携手张家界丽人医院义诊队到村开展惠民义诊、健康咨询活动，共为357名村民检

落实落细整改措施

我市再部署自建房安全专项整治工作

本报讯（全媒体记者 陈洁）9月16日，全市自建房安全专项整治暨住建领域安全生产隐患整治工作调度会召开。

会上，各区县围绕自建房安全鉴定、分类整治进展情况、省历次交办问题和警示片反映问题的整改情况进行汇报。五性 安全隐患整治专项小组汇报了各小组整治进展情况。同时，会议还通报了全市燃气、住建领域安全生产隐患整治进展情况，并分析研判了 保交楼、稳民生 等相关工作。

会议要求，要严格按照分类整治

防止水土流失 保护生态环境

我市完成73个水土保持遥感监管疑似违法违规图斑认定、复核任务

本报讯（通讯员 雷国文）近期，我市水利部门推进防范化解重大生态环境风险隐患“利剑”行动，已全部完成水利部下发的2022年度上半年73个水土保持遥感监管疑似违法违规图斑认定、复核任务。

利剑 行动开展期间，市、县（区）两级水利部门根据水利部遥感监管APP中的图斑定位到达各扰动图斑现场，对范围内解译发现的疑似存在 未批先建 未批先弃 超防治责任范围扰动 等73个疑似存在水土保持违法违规行为的项目逐一进行核查。截至目前，共认定合规项目28个，核

永定区为民营企业解决问题1284个

本报讯（全媒体记者 宁惠 通讯员 向左义）我们木业协会提出的木材加工厂需维修和厂区生活垃圾集中处理问题已经得到解决，谢谢你们为我们民营企业又解决了一大难题。近日，永定区木业协会向永定区政企直通车督办人员道谢。据了解，十年来，永定区政企直通车 共收集企业反映的问题1379个，已解决问题1284个，问题解决率93%。

永定区政企直通车 一直致力于健全完善联系、服务民营经济的体制机制，搭建民营企业反映问题、表达诉求的便捷桥梁。将企业四处寻求帮助，变职能部门主动上门服务，将企业 向上寻找 变职能部门 入企走访，建成了政府与民营企业沟通交流的快速通道，打通政府服务企业 最后一公里。现已形成了由区委书记、区长任组长，区委常委、区委统战部、区政协副主席、区工商联主席抓

桑植的水 征文大赛颁奖

本报讯（全媒体记者 彭华伟）9月15日，桑植的水 征文大赛颁奖仪式及 神奇水韵 澄水之源 文旅宣传片发布会举行。

桑植的水 共收到征文75篇，经由评委会认真筛选，共有16篇作品分获二三等奖及优秀奖（一等奖空缺）。

主要指标总体改善，恢复基础仍需巩固

聚焦前8个月国民经济运行数据

新华社记者 魏玉坤 邹多为

国家统计局近日发布数据显示，8月份，国民经济延续恢复发展态势，生产需求稳中有升，就业物价总体稳定，多数指标好于上月，但恢复基础仍需巩固。

经济延续恢复发展态势

国家统计局新闻发言人付凌晖在16日举行的国新办发布会上表示，8月份，面对复杂严峻的国际环境和国内疫情散发多发、极端高温天气等多重预期考验，各地区各部门加力落实稳经济一揽子政策和接续政策措施，加快释放政策效能。国民经济延续恢复发展态势，多数指标好于上月。

生产供给稳中有升

8月份，规模以上工业增加值同比增长4.2%，增速比上月加快0.4个百分点。其中，汽车行业恢复加快，8月份汽车产量增长39%，汽车行业增加值增长30%以上。

服务业持续恢复。8月份，服务业生产指数同比增长1.8%，增速比上月加快1.2个百分点。

国内市场需求改善

促消费政策持续发力，重点领域消费潜力逐步释放，市场销售规模继续扩大。8月份，社会消费品零售总额同比增长5.4%，增速比上月加快2.7个百分点。前8个月，全国固定资产投资同比增长5.8%，增速比1至7月份加快0.1个百分点。

综合来看，在外部需求收缩、国内疫情散发、极端高温天气等多重因素影响下，经济顶住压力持续恢复，运行在合理区间，主要指标出现积极变化。付凌晖说。

新动能继续成长

创新引领持续增强，新产业新产品增势较好。1至8月份，规模以上高技术制造业增加值同比增长8.4%，高技术产业投资增长20.2%。8月份，新能源汽车、移动通信基站设备、太阳能电池产量同比分别增长117%、25.7%、21.6%。

新业态较为活跃，新消费驱动力增强。1至8月份，实物商品网上零售额同比增长5.8%，比1至7月份加快0.1个百分点。

就业物价总体稳定

8月份，全国城镇调查失业率为5.3%，比上月下降0.1个百分点；居民消费价格指数同比上涨2.5%，涨幅比上月回落0.2个百分点。

综合来看，在外部需求收缩、国内疫情散发、极端高温天气等多重因素影响下，经济顶住压力持续恢复，运行在合理区间，主要指标出现积极变化。付凌晖说。

经济恢复基础仍需巩固

在看到经济延续恢复发展态势的同时，付凌晖在发布会上表示，也要看到，现阶段国际环境依然错综复杂，外部形势变化影响仍有不确定性，国内需求收缩、供给冲击、预期转弱 三重压力 持续显现，经济恢复的基础仍不牢固。

目前，国内需求恢复相较于生产

恢复仍比较缓慢，需求不足的矛盾比较突出。8月份，社会消费品零售总额虽同比增长5.4%，但环比下降0.05%。部分地区投资增长有所放缓。

下阶段，要继续用好政策性、开发性金融工具，盘活专项债地方结存限额，促进社会投资，支持经济社会发展的薄弱领域设备更新改造，增后劲提水平，扩大国内市场需求。付凌晖说。

部分地区工业生产出现下滑。8月份，受极端高温天气影响的四川、重庆等地工业生产出现较大下滑。

房地产市场仍然处在下行过程中，房地产开发投资同比降幅扩大。前8个月，房地产开发投资同比下降7.4%，降幅比1至7月份扩大1个百分点。

从销售方面改善传导到房地产投资生产方面，仍然需要一个过程。推动房地产市场平稳健康发展，还要继续付出努力。付凌晖说。

付凌晖表示，要继续深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，狠抓稳经济一揽子政策和接续政策措施落地见效，保持经济运行在合理区间，力争实现最好结果。

稳经济政策加快显效，经济有望恢复向好

付凌晖表示，尽管当前外部形势依然复杂严峻，国内经济恢复还面临

不少困难和挑战，但我国经济长期向好的基本面和支撑高质量发展的要素条件没有改变，一系列稳经济一揽子政策和接续政策措施效能加快释放，我国经济有望恢复向好。

国内需求逐步扩大。从投资看，稳投资政策持续加力，项目开工保障增强，新开工项目个数和计划总投资均保持较快增长，有利于基础设施和制造业投资稳定增长。从消费来看，就业总体稳定，在疫情精准防控和促消费政策作用下，居民消费有望逐步恢复。

安全发展得到保障。今年夏粮和早稻实现了增产，秋粮目前长势总体稳定，煤炭电力保障加强，为经济平稳运行提供了较好保障。国内产业链供应链补链强链不断加强，比如前期受缺芯 影响困扰较大的汽车行业，今年以来保持较快增长。

日前召开的国务院常务会议决定进一步延长制造业缓税补缴期限，确定专项再贷款与财政贴息配套支持部分领域设备更新改造，部署进一步稳外贸稳外资的举措，助力经济巩固恢复基础。

稳经济一揽子政策和接续政策及时推出，合理加大宏观政策实施力度，发挥组合效应，增强发展后劲。付凌晖表示，下阶段，随着政策的持续发力显效，将推动经济回升向好，持续发展。

新华社北京9月16日电

压实工作责任

二坊坪镇三个 无死角 落实落细森林防灭火工作

本报讯（通讯员 任相任 胡慧玲）近几个月以来，慈利县二坊坪镇面对晴热天气肆虐，时刻不忘压实森林防灭火工作责任，以 绣花 的功夫落实落细森林防灭火工作，确保林地安然无恙。

巡逻预防无死角。为防患于未然，该镇以各村为单位，以新时代文明实践站为依托，充分发挥志愿者队伍和森林消防员的作用，成立森林防火志愿巡逻队，在早、晚两个重要时间段进行地毯式巡逻。

宣传告知无死角。该镇专门出台《二坊坪镇关于野外用火行为举报的奖励办法》，并在辖区内各个显眼位置进行张贴。还利用当地方言录制《禁火令》音频，加大宣传频次。开展 敲门行动 和组织召开 屋场会 ，进行全方位不间断宣传。印制《告知书》《承诺书》各6000份，重点人群监护人责任状500份，挨家挨户送达和签订。利用 平安二坊坪 微信公众号和村微信群提醒警示发布森林防火信息100余条。

应急处置无死角。二坊坪镇应急志愿队伍24小时待命，向各村公布火情应急处置电话号码，确保火情一旦发生，应急处置迅速响应，及时到达事发区域，协助开展灭火救援。

洪家关白族乡财政所 积极参加抗旱救灾

本报讯（邱德帅 谢秋静）入秋以来，旱情持续。桑植县洪家关白族乡财政所按照县财政局统筹部署，紧扣乡村抗旱救灾工作需要，积极协助组织资金参与抗旱减灾工作。

据了解，该所把抗旱减灾作为当前重要任务之一，按程序及时拨付抗旱专项资金，用于抗旱救灾保水工作所需。同时，主动配合乡党委、政府组织全所党员干部参与应急值班值守、粮食稳产增收等重点民生领域，深入田间地头帮助群众科学补水作业，引导农民生产自救减轻农作物损失，推动有序解决人畜安全饮水和农业灌溉问题，用职能部门实际行动助力抗旱救灾保秋收。

一足浴店被查封

本报讯（吴杰）近日，桑植县群鑫足浴店被临时查封。

此前，桑植县消防救援大队在开展自建房消防安全隐患排查整治中，发现桑植县群鑫足浴店在营业期间将安全出口封闭，不具备安全疏散条件，消防设施设置也不符合规定。由于该场所属于公众聚集场所，一旦发生火灾，疏散通道封闭，人员无法逃离，后果将不堪设想。消防监督检查人员按照《中华人民共和国消防法》第五十四条和《消防监督检查规定》第二十二条第一款第一项的规定，依法对该场所进行临时查封。



5、按药物颜色命名以药物固有的色泽而命名：如白色的白芷、白芍、白菊花、白及、白附子等，紫色的紫草、紫丹参等；红色的红花、红藤、鸡血藤等；青色的青黛、青蒿等，黄色的黄连、黄柏、黄芩、黄菊花、大黄等。

6、按采药季节命名各种药用植物，都有一定的采收季节，按时采收，即可入药。如早春开花的迎春花，仲夏成熟的半夏，夏至成熟的夏枯草，以夏至前后采收为好的冬虫夏草，冬季采挖的款冬花，四季常青的四季青，经霜采收的冬桑叶，经冬不凋的忍冬藤等，都是以其采收时节而命名的。

中药的命名(二)

7、按药物形态命名以药物或药材的生长形态而命名，也是中药命名的一大特点。典型的有七叶一枝花、半边莲、垂盆草、紫花地丁、桑寄生等，其他如人形如人体，钩藤节上对生两个向下弯曲的钩，乌头形似乌鸦之头，木蝴蝶形似白色蝶翅，猫爪草为数个呈纺锤形的块根簇生一起形似猫爪，狗脊形似狗之脊骨，因全体密被金黄色茸毛又名金毛狗脊，金银花因其一蒂二花、黄白相映等都是按药物形态命名的。

8、按人名命名以最早发现和应用该药的人来命名，带有纪念性质。如徐长卿，为徐氏最早发现的一种药用植物，其他还有使君子、杜仲、刘寄奴、何首乌等，都是以人名命名。

9、按进口地命名从国外进口或产于我国少数民族地区的药材，按来源地命名。如番红花主产于西班牙、希腊、伊朗等国家，过去多经

市家庭教育人才团队公益巡讲团采取讲师提供 课程菜单，单位 自主点菜 的方式促进家庭教育讲师根据自身特长、家长需求打造精品课程116堂。聚焦家长养育焦虑和 重智轻德、重知轻能、重养轻教 等现象，近两年先后进乡镇、进社区、进学校、进机关举办家庭教育 第一课堂 公益巡讲170场。

家庭教育指导人才 培养工程，汇聚我市家庭教育学会、市心理学会等社会组织力量，为家庭教育指导人才团队选拔和培养35名家庭教育指导师，通过举办家庭教育指导人才培训班、家庭教育讲师说课评课活动、开展家庭教育巡讲、交流座谈等，促进人才队伍家庭教育素养提升，不断提质家庭教育指导服务质量。

市家庭教育人才团队公益巡讲

团采取讲师提供 课程菜单，单

位 自主点菜 的方式促进家庭

教育讲师根据自身特长、家长需

求打造精品课程116堂。聚焦家

长养育焦虑和 重智轻德、重知

能、重养轻教 等现象，近两年

先后进乡镇、进社区、进学校、进

机关举办家庭教育 第一课堂

公益巡讲170场。

家庭教育 第一课堂 公益巡讲

170场。

家庭教育 第一课堂 公益巡讲

170场。